

我县2022年度“家庭家教家风建设教育工程”启动

## 注重家教家风 构建和谐家庭

届时将开展内容丰富的家庭教育培训

本报讯（记者 丁枫林 于水）8月16日，我县2022年度“家庭家教家风建设教育工程”启动仪式在县职教中心举行，活动旨在促进我县形成重视家庭教育、重视家风建设的良好社会风气，增进家庭幸福和社会和谐。

启动仪式上，县妇联相关负责人同

志解读了《阜新市妇联关于开展“1+N+X”家庭教育指导服务的实施方案（试行）》；县妇联为蒙古贞家庭教育讲师团讲师颁发了证书。

据悉，此项目在县妇联党组的坚强领导下，在市家教讲师团和市心理咨询学会的大力支持下，将为全县

广大家庭提供内容丰富、形式新颖、喜闻乐见的家庭教育培训，让全县数千户家庭受益。

市县妇联相关负责同志、市家庭教育讲师团阜蒙县区域队、市心理咨询协会阜蒙县区域队各位成员参加启动仪式。

朱家洼子村给市供销联社送锦旗

## 真情帮扶解难题 村民致谢表心意

本报讯 近日，沙拉镇朱家洼子村“两委”委员和天合农牧联营专业合作社代表到市供销合作社联合社，赠送两面分别写有“感谢联社选派高才下乡，尽心竭力助力乡村振兴”“为企业排忧解难，践初心履职尽责”字样的锦旗，表达对市供销合作社联合社及派驻

朱家洼子村第一书记的感谢之情。

今年疫情防控期间，朱家洼子村合作社果蔬大棚的农产品销路成了难题，驻村第一书记王艺潼积极想办法、找销路，帮助合作社销售了上千斤草莓和小柿子。

自驻村以来，驻村第一书记王艺潼

扎实开展各项工作。尤其是在扶持本村产业上，积极与有关部门协调，邀请省农科院专家指导栽培技术，引入设施果蔬绿色标准化生产示范基地建设项目，助力春耕备耕免费发放3000袋叶面肥料，谋划未来电商销售农产品发展之路等，深受群众欢迎。（沙拉镇）

佛寺镇水泉村举办宝力根文化旅游节

## 弘扬传统文化 传播文明新风

本报讯（记者 潘佳慧 于水）为传承中华民族传统文化，8月15日，由佛寺镇政府主办、水泉村村民委员会承办的第二届宝力根文化旅游节在佛寺镇水泉村文化广场开幕。

活动旨在以创建文明村镇为抓手，全面加强公民思想道德建设，积极培育和践行社会主义核心价值

观，弘扬主旋律、凝聚正能量，为推动佛寺镇创新发展营造浓厚的社会氛围。

开幕式上，表彰了水泉村脱贫致富奔小康带头人、五好家庭、好婆婆、好媳妇等。

随后，具有浓郁民族特色的文艺演出在广场舞《爱我中华》中拉开了序

幕，乐器演奏、蒙古族舞蹈、自拉自唱等群众自编自演的文艺节目轮番登场，广大群众用歌舞抒发着爱党爱国之情。

活动期间，为“光荣在党50年”老党员颁发了纪念章和牌匾，乡亲们围坐一起，吃团圆饭、互诉邻里情，祝愿家乡风调雨顺、国泰民安。

## 以奋发有为的精神状态奋进新征程

习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班上指出：“明确宣示党在新征程上举什么旗、走什么路、以什么样的精神状态、朝着什么样的目标继续前进，对团结和激励全国各族人民为夺取中国特色社会主义新胜利而奋斗具有十分重大的意义。”实现中华民族伟大复兴是中华儿女的共同梦想。这一梦想不是轻轻松松、敲锣打鼓就能实现的，必须勇于进行具有许多新的历史特点的伟大斗争，准备付出更为艰巨、更为艰苦的努力，以奋发有为的精神状态奋进新征程、创造新辉煌。

恩格斯指出：“一个知道自己的目的，也知道怎样达到这个目的的政党，一个真正想达到这个目的并且具有达到这个目的所必不可缺的顽强精神的政党——这样的政党将是不可战胜的。”中国共产党正是具有这样特质的政党。党的百年历史就是一部为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴的不懈奋斗史。我们党领导人民浴血奋战、百折不挠，创造了新民主主义革命的伟大成就，实现了中国从几千年封建专制政治向人民民主的伟大飞跃；领导人民自力更生、发愤图强，创造了社会主义革命和建设的伟大成就，实现了从一穷二白、人口众多的东方大国大

步迈进社会主义社会的伟大飞跃；领导人民解放思想、锐意进取，创造了改革开放和社会主义现代化建设的伟大成就，实现了中华民族从站起来到富起来的伟大飞跃；领导人民自信自强、守正创新，创造了新时代中国特色社会主义的伟大成就，迎来了中华民族从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃。浴血奋战、百折不挠，自力更生、发愤图强，解放思想、锐意进取，自信自强、守正创新，彰显的正是我们党的顽强精神。

新时代10年的伟大变革，在党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史、中华民族发展史上具有里程碑意义。习近平总书记指出：“10年来，我们遭遇的风险挑战风高浪急，有时甚至是惊涛骇浪，各种风险挑战接踵而至，其复杂性严峻性前所未有。我们坚定信心、迎难而上，一仗接着一仗打。”我们党百折不挠的奋斗精神、永不懈怠的奋斗姿态，在新时代的10年得到了充分展现。以习近平同志为核心的党中央采取一系列战略性举措，推进一系列变革性实践，实现一系列突破性进展，取得一系列标志性成果，攻克了许多长期没有解决的难题，办成了许多事关长远的大事要事，经

受住了来自政治、经济、意识形态、自然界等方面的风险挑战考验，党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革，为实现中华民族伟大复兴提供了更为完善的制度保证、更为坚实的物质基础、更为主动的精神力量。

习近平总书记指出：“我们取得的一切成就，都是党和人民一道奋斗出来的。”只有奋斗，才能战胜各种困难和挑战，才能继往开来推进伟大事业，不断满足人民日益增长的美好生活需要。我们靠团结奋斗创造了辉煌历史，还要靠团结奋斗开辟美好未来。实现中华民族伟大复兴正处于关键时期，各方面任务之繁重前所未有，风险挑战之严峻前所未有。我们不能有任何喘口气、歇歇脚的想法，必须乘势而上、再接再厉，在新起点上接续奋斗。我们要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，踔厉奋发、勇毅前行、团结奋斗，研究提出解决问题的新思路、新举措，最根本的是要把我们自己的事情做好，以奋发有为的精神谱写全面建设社会主义现代化国家崭新篇章。（人民日报）

救灾救助送温暖

哈达户稍镇积极开展生产自救

不等不靠 全力以赴保畅通

本报讯 连日来，哈达户稍镇在毫不松懈持续抓好防汛工作的同时，采取扎实有效措施，动员广大干部群众积极开展生产自救，把灾害损失降到最低，尽快恢复生产生活秩序。

连日来，持续降雨导致村组多条道路受损，村民出行道路、过水路面、路肩、涵洞等不同程度发生水毁情况，严重影响群众出行。

灾情就是命令，险情就是任务。灾情发生后，哈达户稍镇党委、政府迅速行动，组织机关干部全部下沉到村组参与救灾工作。组织各村“两委”班子成员和党员及群众前往现场疏通被堵道路，动用大小铲车、挖掘机等参与抢险保障道路畅通。目前，哈达户稍镇防汛防灾工作正在有序进行。（哈达户稍镇）

新闻速递 News Express

县农业银行

真情为民贴心服务“夕阳红”

今年1至7月份，累计提供上门服务60余次

本报讯 近年来，中国农业银行阜蒙县支行以实际行动不断提升为老年客户提供金融服务的水平，丰富服务内容，延伸服务半径，全方位满足老年人金融需求，贴心服务“夕阳红”，受到广大老年客户的交口赞誉。

根据老年客户的金融需求及不会用、不敢用智能服务等难题，该行各网点大堂经理手把手、面对面悉心指导老年客户通过手机银行完成生活缴费、账户查询、转账存款等日常业务，并教会其使用网点内各类自助智能设备，助力老年人跨越“数字鸿沟”。对于需要在柜台办理的业务，该行为老年客户提供“一对一”专属服务，在合规操作的前提下，简化业务办理流程，减少排队等候时间。与此同时，该行充分考虑到部分生病卧床、行动不便老年客户的难处，随时安排工作人员利用便携式移动机具提供上门服务，不断延伸服务链条。今年1至7月份，该行累计为行动不便的“特殊群体”提供上门服务60余次。

此外，该行还在全县35个乡镇设立有效金穗惠农通服务点198家，开通惠农终端，老年人可就近到服务点办理业务。（白俊成）

救灾救助  
送温暖

我们在一起

分类信息

声明

刘海青轮式拖拉机车牌照不慎丢失，  
号牌：辽0975030，特此声明。

接种新冠疫苗，利己利家利国